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AHHOTaAUUA

[IpencraBieHHBIN OU3HEC MJIaH — 3TO NPOEKT Mara3uHa aBTO3arvacTen aJis
oTeuecTBeHHBIX aBToMoOuiek (BA3,I'A3,YA3).

JlaHHBIN MPOEKT ABJIAECTCA NEPCIEKTUBHBIM

110 HCCKOJIBKHUM INIPHUYHNHAM.

oO111ast MOJIOKUTENbHAS TCHACHIUSA MPEIoNaraeT, 4To J0AM UMEIOT BOBMOXHOCTh U
XOTST MOKYIAaTh aBTOMOOMIIU. A 3HAQUUT BO3pacTaeT MOTPEOHOCTh B 3aMYaCTIX U
COITYTCTBYIOIIMX TOBapax

B ropojae CrepiuTaMak HET HA OJIHOTO Mara3uHa aBTO3alyacTei, KOTOpblid paboTaeT
KpPYIJI0OCYTOYHO, ITO3TOMY Halll Mara3uH OyJIeT «IIepBOOTKPHIBATEIEM) B IAHHOM
CUTYyallUH.




XapakTepucTuka obbekTa e
nnaHMpoBaHUA L

ABTO3A

9

NYACTW

 [lpegnonaraemoe MecTo pacnonoXeHus
oyaylwiero marasmHa r.Ctepnutamak yn.
INNasypHas.

« ApeHayemoe 30aHue marasmHa obuen
nnowanblo 150M% 1 npumMmarasvHHOM
NapKOBKOW Ha 5-7 MalUMH



KoHuenuua dusHeca:

CoznaBaemas prpma mpeuiaraeT pazHooOpasue
BUJIOB B (DOPM VCIIVT:

KPYIJIOTOJIMYHBIN PEXKUM PaOOTHI;

00JIBII0 BBIOOP TOBAPOB

BO3MOKHOCTD 3aKa3a 3alm4yacTey Ui KOMINICKTYIOIINX

BO3MOXHOCTb JOCTaBKH HA J10OM



MapKkeTUHroBbiu nNnaH

OCHOBHBIE PEKJIAMHBIE 1 MAPKETUHTOBBIE MEPOIIPUATHUSI, KOTOPHIE
IUIAHUPYETCA MPOBECTU JJIs1 YBEIIMYEHUS CIPOCA HA TOBAPHI HALLIETO
MarasuHa:

* Pexnama B CMU, pazpaboTka cailTa-BU3UTKH HAIIETO Mara3uHa;
* Peknama Ha Ounbopaax, paznada (paaepoB U BU3UTOK;

* Ckuaka NOCTOSIHHBIM KJIMEHTaM, akiuM (OecriaTHas 3aMeHa Maclia);




IIpou3BOACTBEHHBIN IIJIAH
Heobxoaumoe ocHalleHue TOProBoro 3aja

Crenmnaxu:

-yIJIOBOM

-IIPUCTEHHBIN YHUBEPCAI.
-CTeJ1ax ¢ mephopupoBaHHON
CTEHKOU

-OCTPOBHOM
Burpuna

KaccoBwlii cTon
KaccoBoe ob6opynoBanue
CTYJIbS

KOMITBIOTEPHI

Cros1 MUChbMEHHBIN
MPUHTEP

TenedoH
Kanu.npunaanexxnoctu

HUTOro

2
6
2

6000
19200
4600

11000
12000

8000
80000
4500
40000
2500
4000
1200

3000

196000



ABTO3am4acTy 1 aeTajan

700000

O O 0O O O ©O

ABTOKOCMETHKA
[Tonuponn
[Tamnynn
O4uCTUTENT CTEKOI U 3€pKal
Canderkn
[MeTku
aBTOApPOMaTU3ATOPbI

230000

o 0O O 0O 0O O O

ABTOXUMUS
Macna
AnTHDPU3HI
Tocon
Kien u repmetnku
OuncruTenu KapOPaTopoOB, IBUTATEICH
Kutkne kiroun
I'pyHTBI, Kpacku

300000

NToro

1230000




OpraHnsaunMoHHbIU NnaH

3artpaTtbl Ha permnctpauuto I

[locnownmHa npu 1300
pernctpauum Ur

JInueHaunsa 1000

O0roBop Ha obcnyxmneaHme 1500
NoXapHoW curHanmsaumm

NToro 3800




OPraHU3alMOHHAA CTPYKTYypA:

HomKHoCTb

OupekTop
(no coBMeCcTUTENbLCTBY M.
Byx)

[MpogaBeL, - KOHCYNbLTAHT

MeHexep no 3akynkam

Y6opLimua

Toro

Kon-Bo,uen.

Oknap,py6




duHaHCcOBbLIN NNaH

ExXxemecayHo nnaHmpyeTcs NonoriHeEHNE
accopTumeHTa Ha 200000 pyobrnew.

* Toproead HalLleHKa Ha aBTO3an4acTu U
KOMNNeKTyrLwmne coctaBndeT 25-100%

* Toproead HalLleHKa Ha ToBapbl aBTOXUMWUN
N aBTOKOCMETUKN coctaBndet 15-50%

L los <Y




HaumeHoBaHue

1.3aTpaTbl Ha

perncrpaumio:
* [oc.nownwvHa npu

peructpauuu Ar1

* JlnueHsuns

e [0roBop Ha
obcnyxvsaHve
NoXXapHoW cUrHanmsaumm

2. HeoOxoammMoe 0CHALIIEHHE

TOProOBOIO 3aJia
Creuiaxu:

-YIJIOBOM

-IIPUCTEHHBIN YHUBEPCAI.
-CTEJUIaX C
nepdoprpoBaHHON CTEHKOM
-OCTPOBHOU

Butpuna

Kaccosslii cTon
KaccoBoe o6opynoBanue
CTYJIbS

KOMITIBIOTEPBI

Cron nucbMEHHBIN
IIPUHTEP

TeseoH
Kanu.npunagiexxHoctu

W
(=}
o

1300

1000
1500

6000
19200

4600
1100
12000
8000
80000
4500
40000
2500
4000
1200
3000

HaumeHoBaHue

3. AcCOpTUMEHT
ABTO3al'I‘IaCTI/I " IcTajinu

ABTOKOCMETHKA
ABTOXMMUA

4. 3aTpaTthbl Ha onnarty
Tpyna (6e3 yyeta % ot
npuobIIK)

HOuvpekTop

MeHemxep no 3akynkam
[Mponaseu — KOHCYyNBTaHT
Y6opuwmua

5. KommyHanbHble yenyru
6.CBA3b, UHTEPHET
7.ApeHaa

8. MapkeTuUHroBble
3arpartbl

9. 3aTpaTbl Ha HYXAbl

nepcoHana:
TyaneTtHas bymara

OcBexuTenb Bo3gyxa
YanHnK anekTpun4eckni
MwukpoBOnHoBKa
Habop nocyapbl

UTOIro

1230000
700000
230000
300000
92000

16000
10000
10000
6000

1628800



3arparbl

CtaTbu 3aTpart MecC
ApeHpa 75000
3aTtpaTbl Ha onnarty 92000
Tpyaa

KoMMYH ycnyru 5000
CBA3b, MHTEPHET 3500
Peknama 5000
[1lpoyne 3aTpaThbl 3000
BbinnaTbl No Kpeauty 44500

(14% ronoBbIXx)




* BbIpy4Ka 3a Mecsl
25*500*30= 37500

Bbipyyka 3a roq
25*500*365=4562500

Harnor Ha npubbInb(mec)
147000*20%=29400



[Ton HEN3MEHHbIX YCITOBUAX
OKYNnaeMoCTb MarasuHa coctaBuT 13
MecsaLeB

B 6byayLuiem nrnaHnpyeTca paclumpeHue
accopTMMeHTa MmarasnHa nyTemM OTKPbITUSA
otaena «WunHbl 1 Auckn» n co3gaHnsa cetTu
MarasunHoB.



